

FRANCO RECIBE A LOS PROFESORES DEL MAGISTERIO

Contad con mi ayuda, porque estoy convencido de que quizá el primer papel en la Patria corresponda al maestro

El Pardo, siendo rector de la comisión de profesores de las escuelas del Magisterio, presidida por el director de Enseñanza Primaria...



El emir Adel Arslan, jefe del nuevo Gobierno provisional de Siria, después del golpe militar de general Husni el Zaim.

EE. UU. IMPONE condiciones a RUSIA PARA TRATAR DEL bloqueo de Berlín

Clay cesará pronto de su cargo de gobernador militar en Alemania

LAKE SUCCESS, 27.—A las diez de la mañana se ha celebrado una entrevista entre los delegados norteamericanos y ruso en el Consejo de Seguridad...

AUSTRALIA PIDE APLAZAR EL "CASO ESPAÑOL"

Brasil y otros países se oponen

LAKE SUCCESS, 27.—Australia ha hecho sugerencias extraordinarias para que el llamado "caso español" sea aplazado hasta el próximo período de sesiones de la Asamblea General de las Naciones Unidas...

CLAY CESARÁ EN EL MES DE AGOSTO

WASHINGTON, 27.—De fuente relacionada con la Casa Blanca se afirma que el general Clay será relevado de aquí a 30 días de su cargo de gobernador militar norteamericano en Alemania...



José María Gavián, DIRECTOR de nuestro periódico

Por la Dirección General de Prensa ha sido nombrado director de LA VOZ DE CASTILLA José María Gavián Estolat.

DISPUTAN Acheson y Vandenberg

Al examinar el Senado la ratificación del pacto atlántico

WASHINGTON, 27.—El secretario de Estado norteamericano, Dean Acheson, tuvo una discusión con el senador Arthur Vandenberg...

Agradeciéndoles el calor y el afecto hacia la Madre Patria

En uno de los salones del palacio de El Pardo, S. E. el jefe del Estado recibió en la mañana de ayer a más de doscientos peregrinos del "Cruceiro de San José de Calasanz"...



VOLARÁN UNA ISLA ARTIFICIAL

El corresponsal en Hamburgo del "New York Herald Tribune" anuncia que esta semana va a ser volada una isla artificial del río Elba...

"TOROS" EN PARÍS

PARIS — En respuesta a una pregunta formulada al prefecto de Policía acerca de los festivales taurinos anunciados para los días 6 y 7 de mayo en esta capital, ha declarado que no habrá picadores ni se impondrán banderillas con rejón...

18 MILLONES DE PESETAS

Obtuvieron los trabajadores defendidos por las C. N. S.

MADRID, 27.—El Departamento Contencioso Laboral de la Delegación Nacional de Sindicatos tiene abogados para defender los derechos de los trabajadores...

Actos en honor de San José de Calasanz

Presididos por el ministro de Educación Nacional MADRID, 27.—Patrocinados por el Servicio Español del Magisterio, se han celebrado esta mañana solemnes actos religiosos en la catedral hispalense...

CHANG KAI CHEK VUELVE

"No cesaré en la lucha contra la esclavitud", ha dicho

Las tropas nacionalistas reciben órdenes de seguir la norma de "tierra calcinada"

SHANGHAI, 27.—El generalísimo Chang Kai Chek ha llegado a esta ciudad procedente de Cheow, donde se había retirado en enero...

5 NOTICIAS DE 6 LINEAS

LONDRES, 27.—Reconociéndole como "jefe de la familia de las naciones, cuyos miembros son iguales en situación", los premiers de la Commonwealth visitaron al rey...

PERDIDAS Y GANANCIAS

SHANGHAI, 27.—Varios contingentes de soldados comunistas han sido creados por los nacionalistas...

EVACUACION

HONGKONG, 27.—Continuamente llegan a esta ciudad aviones ocupados por chinos y extranjeros que abandonan Shanghai...

ORDEN A LAS TROPAS

TOKIO, 27.—Un súbdito

GOMEZ DE LA SERNA, EN MADRID

Madrid, 27.—Se ha movido el párrafo cuarto del artículo 25 del Reglamento del Cuerpo de Enfermeros...



Margarita de Inglaterra, EN NAPOLES

NAPOLES, 27.—A las 16:37 (hora local), ha llegado en avión la princesa Margarita de Inglaterra...

DESCENSO EN LA CONTRATACION MOBILIARIA

43 millones menos que el mes anterior

MADRID, 27.—Según datos de la Dirección General de Banca y Bolsa, la contratación mobiliaria durante el mes de febrero último fue de 656 millones de pesetas efectivas...

III EXPEDICION DE NIÑOS AUSTRIACOS

SAN SEBASTIAN, 27.—Mañana, a primeras horas de la noche, llegará a Irún la tercera expedición de niños austriacos que vienen a pasar una temporada en España...

AUDIENCIAS EN EL PARDO

S. E. el jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos, ha recibido en el palacio de El Pardo la siguiente audiencia militar:

Don Gustavo Urrutia González, general de División; don Antonio Uguet Torres, general de División; don Roque Palacios Grande, general de Brigada de Infantería...

R. de Valcárcel hab'a en Pradolungo

El señor Rodríguez de Valcárcel habla al pueblo de Pradolungo, en su visita de anteaer, desde el balcón del Ayuntamiento.

HAY 2 TELEFONOS CADA 100 ESPAÑOLES

En 1948 se instalaron 41.292

MADRID, 27.—Según datos oficiales, a finales de 1948 había en España 537.871 teléfonos, con aumento de 41.292 sobre el año anterior...

El «B. O. del E.» publica...

Aprobación del proyecto para construir la prisión de Soria

MADRID, 27.—El "Boletín Oficial del Estado" publicará mañana, entre otras, la siguiente disposición:

EXPULSAR a "Charlot"

Solicita un senador norteamericano

PARIS, 27.—El senador norteamericano Harry Cain ha pedido al Senado que el conocido actor cinematográfico Charles Chaplin ("Charlot") sea expulsado de los Estados Unidos...

PULSO DEL MUNDO COBARDIA

CRONICAS Y REPORTAJES ESPECIALES PARA "LA VOZ DE CASTILLA" Por no ir a la guerra un joven yanqui estuvo enjalado diez años



HOMENAJE A UN "líder" revolucionario

En el centenario de Zapata, compañero de Pancho Villa, fué exaltada su figura paradójica

MÉJICO. (Crónica de nuestro corresponsal, SALVADOR VALLINA.)

Acaba de rendirse homenaje en Cuautla —una efeméride más en el nutrido calendario patriótico nacional— a Emiliano Zapata, el hombre que, con Pancho Villa, hacía temblar y caer los Gobiernos de Méjico durante el sangriento período de los albores revolucionarios. No cabe duda que, si a Zapata le hubiera representado un Wallace Beery en la pantalla, su estampa de rebelde impenitente sería por estas fechas tan popular en el mundo, o más, que la del propio Villa. A la cabeza de sus huestes campesinas descamisadas y hambrientas, obreras de sangre y de pulque, Emiliano Zapata lucía en aquellos tiempos su fachenda "charra". Magníficos abalorios, trajes con adornos de oro y plata, gran pañuelo de seda y dos buenos pistoles colgados del cinto repleto de balas. Era una gallina fanática, implacable, cuyo jefe predicaba, con el definitivo argumento de las armas, "la tea incendiaria y del saqueo. Su hermosa doctrina de redención: Tierras y libertad". Tierra y libertad para la humilde peonada familiar y hemidesnuda, buena carne de molin durante aquella terrible coyuntura mejicana.

más impresionante. Bueno de ser, efectivamente, cuando ya en Hollywood se habla de este jefe de algarada que acabó convirtiéndose en una primera potencia nacional, dueño de todas las tierras y de todas las libertades en el Sur de la República, como Pancho Villa lo fué en el Norte.

CONTRASTES HUMANOS
El "zapatismo" llegó a ser, y es aun hoy, una auténtica escuela. Escuela de violencia y escuela doctrinal, dos cosas trascendentales en el sistema revolucionario mejicano. El famoso "Plan de Ayala", como norma de una reforma agraria partidista y las horribles hazañas de su soldadesca en Topilejo. La China y Tucumán, de

linen al Zapata político tanto como al Zapata hombre, mejicano y cruel, egoísta y generoso en una sola pieza.

HISTORIA APASIONADA
Para los escritores y periodistas gubernamentales, el general revolucionario no tuvo ni un solo defecto, ni una sola mancha en su hoja de servicios de héroe de la patria. Para los escritores y periodistas de la oposición, el perfecto insurrecto contra todo y contra todos, no tuvo ni una sola enalidada encomiable, ni un solo gesto altruista frente a las dramáticas realidades de su pueblo. Y es que la historia de Méjico, como nación soberana, no es otra que la de sus tremendas guerras civiles.



AGRIA DISPUTA POR LA CARNE

La Prensa inglesa y argentina se tira los trastos a la cabeza, a propósito del tratado comercial

BUENOS AIRES. (Crónica de nuestro corresponsal, FELIX CENTENO.)

Supongo que, finalmente, un día próximo, Inglaterra y la Argentina llegarán a suscribir el acuerdo comercial que vienen discutiendo. Discutiendo esta palabra no refleja ni páldamente siquiera el color y el matiz de tales negociaciones. Tal vez los que se reúnen en un diario para examinar cifras y precios se limiten a discutir. Pero, entretanto, los periódicos de Londres y los de Buenos Aires mantienen un diálogo tan vivo, tan acusatorio, que a ratos parece que se van a tirar las bobinas a la cabeza. ¡Qué palabras y palabrotas!

Los periódicos ingleses —cuando exterior por falta de divisas. Y lo que ahora pretende es simplemente un precio razonable por sus productos — el precio que para cualquier otro — y que se le pague por lo menos una parte. Al decir que se le pague se comprende que se trata de divisas, ya que no tenerlas es como no cobrar. Los ingleses, que se han acostumbrado a eso de las libras congeladas, se enfadan con la pretensión, y ahí viene la disputa.

NORMAL EXIGENCIA
La Argentina es acreedora de medio mundo, mientras ella sufre dificultades en su comercio exterior por falta de divisas. Y lo que ahora pretende es simplemente un precio razonable por sus productos — el precio que para cualquier otro — y que se le pague por lo menos una parte. Al decir que se le pague se comprende que se trata de divisas, ya que no tenerlas es como no cobrar. Los ingleses, que se han acostumbrado a eso de las libras congeladas, se enfadan con la pretensión, y ahí viene la disputa.

Los británicos verdaderos campeones en la tramitación de tratados económicos. No en balde se le llama a Albién el Imperio de los mercaderes. Pero estaban acostumbrados aparte de su habilidad, a unos pueblos americanos fáciles y dóciles, deslumbrados ante la sola presencia de los "gentlemen" representantes de graciosa majestad. Ahora, las cosas han cambiado, y si se trata de la República Argentina, y más aún de la Argentina de Perón, ¡no digamos! Esta es ya una nación mayor de edad, consciente de su poder y de su riqueza.

2 ESTRENOS 2



Palomitas de paz hechas por Picasso

Las fachadas de toda Francia están llenas de anuncios de un Congreso pacifista que dará mucha guerra

PARIS. (Crónica de nuestro corresponsal.)

Hace ya veinte años que Paul Colin, el pintor de los "slogans", en el más puro estilo surrealista, dedicaba un cartel a la paz. Era la cabeza de un hombre mirando al cielo. Era también, a decir de algunos, la síntesis de la Humanidad que pedía clemencia. Aquella obra publicitaria inundó Europa. La fallida Sociedad de Naciones ginebrina, tras gaudir con un primer premio, se encargó de hacerla popular. En cada impreso, pared o esquina de callejuela, noticiario cinematográfico y hasta en las agencias de turismo, el cartel de la paz aparecía reproducido, como imagen de paz sadilla, en estado febril. La desmedida propaganda sólo sirvió para crear una psicosis de guerra. Semejante resultado lo previeron los técnicos. Gritar constantemente "paz, paz, paz", es buscar la guerra, como vociferar silencio, silencio es escandalizar. La consecuencia lógica, cuando está allí la catástrofe, es el silencio general de que era inevitable.

En cada impreso, pared o esquina de callejuela, noticiario cinematográfico y hasta en las agencias de turismo, el cartel de la paz aparecía reproducido, como imagen de paz sadilla, en estado febril. La desmedida propaganda sólo sirvió para crear una psicosis de guerra. Semejante resultado lo previeron los técnicos. Gritar constantemente "paz, paz, paz", es buscar la guerra, como vociferar silencio, silencio es escandalizar. La consecuencia lógica, cuando está allí la catástrofe, es el silencio general de que era inevitable.

Otros de más "altura" escribieron canciones para estimular las turbas, arengas inflamatorias y cantos a "la lucha por la libertad". Estos "pacifistas presionales" son los que se reúnen para pedir la paz en el tono más belicoso y amenazador. Son los intelectuales que necesitan muchos muertos para escribir frases lapidarias de elogio a la vida. Este Congreso de la paz dará mucha guerra. Al tiempo



"FIESTA BRAVA" EN EL GRAN TEATRO
Esther Williams, la excelente artista de "Escuela de Sirenas", vuelve de nuevo a nuestras pantallas juntamente con Ricardo Montalban y Akim Tamiroff en una magnífica película en Technicolor que lleva por título "Fiesta Brava".

HAY AGUA EN MARTE

WASHINGTON. (Por Thomas R. Henry, del Servicio N.A.N.A. (EPS). — Los astrónomos del Observatorio Lowell, en Flagstaff, Arizona, han obtenido pruebas convincentes de que existe agua en la atmósfera de Marte. Sólo con agua es posible la vida en nuestro planeta vecino, el único, aparte de la Tierra, de todo nuestro sistema solar en el cual podría existir vida.

El informe, no obstante, hace constar que es posible que la cantidad de agua que haya en Marte sea extremadamente pequeña. Hess ha reunido pruebas de que las condiciones atmosféricas en Marte pueden ser bien ser similares a las de la Tierra. Ha logrado captar el paso y marcha de un muy bien pueden ser "calor" y "líneas de flujo" que la superficie del planeta.

ya enumerados, Carmen Segura Mercedes Cenamas, el "Pájaro" Joaquín Mediavilla, Manuel Perdomo, Páaco Torres, Antonio Maza y el guitarrista Justo Balaguer. En esta agrupación participan con pocos participantes, como

PROFESORA Y DISCIPULO



El "embajador de buena voluntad" que el Club de Muchachos de Nueva York ha decidido enviar a Méjico, se llama Robert Marchi y tiene catorce años. Aquí le vemos recibiendo algunas lecciones de español de Moida Centella, mejicana del Club. (Foto Ortiz.)

HOMENAJE A Pedro ALFARO

Hoy, en cordial e íntimo homenaje, un grupo de amigos de Pedro Alfaro Arregui se reúnen con el que hasta ahora fué presidente del Burgo C. de P., en el campo de Zatorre, en este campo de sus ilusiones, en partido de amistad.

HOMENAJE A Carmen Laforet, "re"

La autora de "Nada" ha tratado personalmente y con mucho acierto del pretendido plagio, gracias al cual pudo obtener el premio Nadal, con su conocida y discutida novela. No es este caso de "revelaciones" que ha surgido en torno de "Nada", el primero de su especie en lides literarias. Podríamos recordar a otros autores contemporáneos y desde ellos saltar hasta el propio Shakespeare para localizar el mismo "fenómeno" de plagio en torno a cualquier figura desolante. Lamentable condición humana y bizarra creación artística la que, como "Nada", sabe resistir a los ataques de los envidiosos y injustificados ataques de insolentes críticos. Carmen Laforet es así "re" de un buen libro.



EN EL COLISEO CASTILLA, "LA CALLE SIN NOMBRE"
"La calle sin nombre" es el título de la película de la 20th Century Fox que esta tarde se estrena en el Coliseo. Castilla. Película emocionante, donde se recoge la vida de una banda de "gangsters" en los tiempos modernos.

CONDICIONES SIMILARES A LAS DE LA TIERRA

Esta tesis está, además, sustentada por estudios hechos sobre las brumas del orto en Marte, que son muy similares a las de la Tierra. Las temperaturas son casi las apropiadas para la formación de este tipo particular de nubes de vapor de agua. Esto es igualmente cierto en el caso de las nubes llamadas "cúmulo" que se han observado en la atmósfera marciana.

TEATRO AVENIDA

PRESENTACION DE ELVIRA LUCENA

Dentro de la cosa folklórica sue de encontrarse, de vez en cuando, un espectáculo que merezca la pena. Elvira Lucena posee temperamento de bailarina ballarina polifacética, que recorre casi la totalidad de la variada gama de la danza española.

DOCE PERSONAS MUERTAS

Al desplomarse una casa en El Cairo

EL CAIRO, 27. — En el edificio de un edificio en el barrio de Foum el Jalig, se han registrado de El Cairo, se han registrado doce personas muertas y veinticinco heridas. Cuando se produjo el estallido, el edificio tenía sesenta y tres personas en él. El jefe de los servicios de bomberos ha declarado que se tardó dos días en el total de los muertos. Supone que entre las ruinas existían personas que se quedaron atrapadas. (Efe.)



GERO. — Sensibilidad vidriosa que con poco se molesta. Agitación permanente, inquietud, actividad. No controla sus emociones. Criterio inestable, flexibilidad, opiniones reversibles. Miente sin esfuerzo, no se frustra fácilmente. Busca el aplauso y quiere destacarse sobre el resto, ser admirado. Energía impetuosa, autoritaria y agresiva. Réplicas mordaces. Jamás da su brazo a torcer. Mide sus gestos.

ESQUEMA DE CABALLERO. — Desconfía de los demás. Voluntad no impetuosa, pero igual, medida y firme. Desasosiego; lucha contra los sentimientos, sujetándolos con la razón, sin hallar vencedor definitivo. Reflexión antes de decidirse, no hace fáciles amistades. Algunas imprudentes. En general, carácter dulce. Necesita fortalecer su perseverancia. Dudas temores contratiempos actuales.

"PALOMITAS" A MONTONES
Este Congreso ha tenido la virtud de "empalmarlos" a todos. Las vallas, las pancartas de las carreteras de Francia, las fachadas de todo el país, están prácticamente fofoneando.

NUEVO JEFE LOCAL del Movimiento en Quintanar
Nuestro corresponsal en Quintanar de la Sierra informa que ha sido nombrado jefe local del Movimiento en Quintanar don Andrés de la Hoz Ropero, a quien deseamos muchos aciertos en el desempeño del cargo.

Transformación ventajosa

Un grifo de agua del que sale petróleo

DIJON (Francia), 27. — En una casa apartada del pueblo de Ramboz (Jura), su dueño se ha encontrado con la sorpresa de que el agua que empleaba en su uso doméstico se había transformado en petróleo. Antes de hacer uso de ella, percibió cierto colorido y olor parecidos a los del petróleo, requirió la presencia del ingeniero M. Prouvost, de una mina cercana, el cual ha declarado la presencia de hidrocarburo en el agua. Con este motivo se recuerda que hace muchos años, en este mismo lugar, existieron terrenos petrolíferos, y con motivo de este descubrimiento se van a realizar nuevos sondeos. (Efe.)

CONDICIONES SIMILARES A LAS DE LA TIERRA

Esta tesis está, además, sustentada por estudios hechos sobre las brumas del orto en Marte, que son muy similares a las de la Tierra. Las temperaturas son casi las apropiadas para la formación de este tipo particular de nubes de vapor de agua. Esto es igualmente cierto en el caso de las nubes llamadas "cúmulo" que se han observado en la atmósfera marciana.

TEATRO AVENIDA

PRESENTACION DE ELVIRA LUCENA

Dentro de la cosa folklórica sue de encontrarse, de vez en cuando, un espectáculo que merezca la pena. Elvira Lucena posee temperamento de bailarina ballarina polifacética, que recorre casi la totalidad de la variada gama de la danza española.

DOCE PERSONAS MUERTAS

Al desplomarse una casa en El Cairo

EL CAIRO, 27. — En el edificio de un edificio en el barrio de Foum el Jalig, se han registrado de El Cairo, se han registrado doce personas muertas y veinticinco heridas. Cuando se produjo el estallido, el edificio tenía sesenta y tres personas en él. El jefe de los servicios de bomberos ha declarado que se tardó dos días en el total de los muertos. Supone que entre las ruinas existían personas que se quedaron atrapadas. (Efe.)

«La Voz de Castilla»

Telemón 2488

Vertical text on the right edge of the page, likely from an adjacent page or a margin note.